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Egyszemélyes tömeg
Hát igen, a szeptember 18-i 

„forradalom” (ennek megítélése 
a történelem és az utókor dol-
ga) hullámai a még oly csendes 
Zuglót is utolérték. Az aznapi za-
vargások miatt ugyanis a főváros 
valamennyi kerületében riadóké-
szültséget rendeltek el a rend-
őrkapitányságokon. Az egyen-
ruhás rendőröket szinte kivétel 
nélkül a Belvárosba irányították, 
míg a helyi városrészek védelmét 
a civil ruhások, nyomozók, vizs-
gálók biztosították. Ez az állapot 
azóta állandósult: a Kossuth téri 
tüntetések, illetve a jelenlegi reg-
náló államhatalom félelme miatt 
a kerületi rendőrök elsősorban a 
Parlamentet, a Köztársaság téri 
MSZP székházat, illetve a közin-
tézményeket biztosítják, a kerü-
letekben pedig a bűnfelderítési 
szakemberek ügyelnek.

Ennek a helyzetnek esett áldo-
zatául egy csalódott szerelmes 
fiatalember a XIV. kerületben, aki
szeptember 18-ról 19-re virradó 
éjszaka valószínűleg nem hal-
lott arról, hogy a „csőcselék” a 
Szabadság téri székházon veze-
ti le a dühét, ezért egyedül vette 
fel a harcot a Szőnyi úti pizzéria 
kirakatüvegével. Történt ugyan-
is, hogy a térfigyelő kamerákon
keresztül hajnali 2.30-kor arra 
lettek figyelmesek a riadóké-
szültségben levő rendőrök, hogy 
egy „garázda” férfi egy rúddal a
kezében módszeresen töri be a 
BVSC épületének földszintjén le-
vő étterem táblás kirakatüvegeit. 
S mivel a televíziók, illetve a szol-
gálati rádiókon keresztül ponto-
san nyomon követhették, mi zaj-
lik a Szabadság téren, rettentően 
megijedtek, hogy a „forradalom” 
hullámai elérték a kerületet is.

Ennek megfelelően (érthető 
okokból) meglehetősen nagy 
létszámban mentek ki a Szőnyi 
útra, ahol sikerült is bekeríte-
niük, illetve lefegyverezniük az 
egyszemélyes tömeget. A 34 
esztendős fiatalemberről kide-
rült, szerelmi csalódását próbál-

ta aképpen kifejezni, hogy több 
kültéri asztal alumínium lábát le-
törte, majd azokkal nekitámadt 
az ellenséges ablaküvegeknek. 
Bánatában egyébként megköze-
lítőleg 1,5 – 2 millió forintos kárt 
okozott az étteremnek, melyet 
remélhetőleg valamelyik biztosí-
tó a „háborús helyzet” ellenére 
is megtérít a sértetteknek. A hely-
színen kiderült, hogy az épületet 
biztonsági őr védte, de a fővárosi 
eseményektől tartva, nem mert 
fellépni a garázda fiatalemberrel
szemben. A rendőrség a férfit
letartóztatta, és ellene rongálás, 
illetve garázdaság vétségében 
vizsgálatot indítottak.

S ha már a Gyurcsány Ferenc 
szeptember 17-én napvilágot lá-
tott balatonöszödi beszédének 
hatásáról említést tettünk, azt is 
említsük meg, hogy a fővárosi ut-
cai harcok jelentős mértékben le-
terhelték a kerület rendőri állomá-
nyát. Az elfogott „randalírozókat” 
ugyanis szétosztották a kerületek 
között, és a jóból Zuglónak is ki-
jutott. Szeptember 20-án például 
9 férfit állítottak elő a Stefánia úti
rendőrségi épületben, akik ellen 
az volt a vád, hogy a Nyugati té-
ren összecsaptak a rendőrökkel, 
ellenük garázda módon léptek 
fel. Az előállítottak közül ketten 
elismerték vétküket, a másik hét 
azonban tagadta azt, ugyanak-
kor a felvételeken jól látszik, hogy 
nem békés járókelőkről volt szó. 
Ügyükben hivatalos személy el-
leni erőszak vétségében a Buda-
pesti Nyomozói Ügyészség vizs-
gálatot indított. 

Szeptember 21-én újabb 12 
embert látott vendégül a zug-
lói rendőrkapitányság, közöttük 
meglepetésre két 18-20 éves nőt 
is, akik a vád szerint üveggel tá-
madtak a rendőrökre. A letartóz-
tatottak többségét a Jászai Mari 
téren és a Szent István körúton 
fogták el, ahol szeméttárolókat 
gyújtottak fel, megállók üvegét 
törték össze, és kirakatokat zúz-
tak be.
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Utcai harcok

Tévémaci – ostrom után

A politikából az utcára szabadult 
indulatok hatásai helyben is meg-
mutatkoztak. A kistarcsai rendőr-
őrs állományába tartozó egyik fia-
tal főtörzsőrmester, Orbán Győző 
este nyolckor kapott riasztást, 
hogy jelenjen meg Dunakeszin, 
ahol azután rendben ellátták 
őket a tömegoszlatáshoz alkal-
mas felszereléssel, s pár órával 
később bevetették őket a tévé-
székház közelében. A Zoltán ut-
cán közelítették meg a hatalmas 
tömeget, akik az érkező rendőrö-
ket kőzáporral fogadták. Nagy 
üggyel-bajjal sikerült a bejárat 
közelébe jutniuk, de az látható 
volt, hogy ezt a tömeget ekkora 
erővel nem fogják tudni szétosz-
latni. Később azt a feladatot kap-
ták, hogy a tömegben rekedt és 
ott kigyújtott vízágyúból mentsék 
ki az egyik bajtársukat, de ebben 
sem jártak sikerrel – a bajba ju-
tott rendőrt a tüntetők mentették 
ki az égő autóból. Orbán Győző 
a tömeggel való hadakozásban a 
lábán megsérült, vélhetőleg egy 
téglával találták el a sípcsontját. 
Sérüléseit a helyszínen látták el a 
mentők. Helytállásáért Kerepes 
polgármestere elismerésben és 
jutalomban részesítette.

SZAMURÁJKARD. Szeptem-
ber 20-án este lakossági be-
jelentés érkezett a Padlizsán 
utcai rendőrőrsre, hogy a Város-
ligetben, az Ajtósi-Dürer sor és 
a Dvorák sétány közötti bokros 
szakaszon mintegy 30 fős tár-
saság csoportosul, akiknek egy 
piros Citroën személyautóból 
szamurájkardokat osztogatnak. 
A központi ügyelet felé továb-
bított bejelentés nyomán nagy 
erővel vonultak a rendőrök a 
helyszínre, ahol a bejelentésben 
említett Citroënnek már nem lát-
ták nyomát, viszont megtaláltak 
egy kisebb csoportot, amelynek 
a tagjait igazoltatták. Azok ter-
mészetesen semmit nem akar-
tak tudni a szamurájkardokról, 
viszont az ellenőrzés során kide-
rült, hogy egyikük ellen elfoga-
tóparancs van érvényben – ez is 
valami!

KŐ AZ MSZP-NEK. A Rákosfalva 
park 1-3. alatt lévő MSZP irodába 

hívták a rendőröket szeptember 
21-én reggel. A helyi szervezet 
megbízottja a járőröknek elmond-
ta, hogy reggel nyitáskor azt ész-
lelte, hogy az iroda üvegablakát 
valaki megrongálta. A rendőrök 
megtekintették a nyomokat: az 
iroda ajtaja melletti üvegfalon 
egy kb. 15 centis törés volt látha-
tó, s az idehajított kő olyan erővel 
repült, hogy a belső üvegablakot 
is megrepesztette. A közelben 
lakók arról számoltak be a rend-
őröknek, hogy előző éjjel 11 óra 

tájban zajongást hallottak az iro-
da irányából, de ezen kívül sem-
mit nem láttak. A nyomokat bűn-
ügyi technikusok rögzítették, s a 
rendőrség ismeretlen tettes ellen 
indított nyomozást.

GYÚJTOGATÁSOK. Az XVI. ke-
rület egyik új rendőrautója is ál-
dozatául esett az eseményeknek. 
A kerületi rendőröket a Balha 
Lujza tér közelébe vezényelték, 
csak közben annyit változtak az 
események, hogy a Köztársaság 
téren randalírozó tömeg (mögöt-
tük a rendőrökkel) a Blaha felé in-
dult, s a kerületi rendőreink pont 
belefutottak a garázdákba. A 
rendőrautót kőzápor fogadta, mi-
re a bent ülők a csomagtartóból 
előszedték a pajzsokat és a sisa-
kokat, hogy ne sérüljenek. Ekkor 
a tömeg már közel volt, így me-
nekülőre fogták a dolgot – sze-
mélyes holmijaik, irataik, pénzük 
mind a kocsiban maradt, amelyet 
a vandálok felgyújtottak..

Aznap éjjel gyújtogatás történt 
a békés Metró utcában is. Az is-
kola kerítése mellé állított szelek-
tív hulladékgyűjtőket gyújtották 
fel ismeretlenek – a tűz miatt le-
szakadtak az arra futó távközlési 
vezetékek, s a nagy hőtől kigyul-
ladt az iskola fakerítése is. Kér-
dés, hogy ez összefüggésben 
áll-e a belvárosi randalírozással?

Tóth Csaba r. őrnagy, Bók Károly polgármester és Gombkötő Ró-
bert alpolgármester a jutalom átadásán


